令和7年7月16日

兵庫県が発行する「グリーンボンド」への投資について

兵庫県太子町上下水道事業所では、兵庫県が発行する令和7年度第3回グリーンボンドの趣旨に賛同し、地域の持続可能な発展と環境負荷低減の推進に資する取り組みとして、以下のとおり投資を行いましたのでお知らせいたします。
投資の目的
グリーンボンドは、環境保全や脱炭素社会の実現に向けた事業を対象とした資金調達手段であり、地方公共団体としての社会的責任を果たす重要な取り組みと位置づけています。当事業所では、上下水道事業を通じて町民の生活基盤を支えるとともに、環境との調和を重視した事業運営を進めており、本債権への投資はその方針と一致するものです。
投資内容
· [bookmark: _GoBack]投資対象：令和7年度第3回兵庫県グリーンボンド（５年）
· 発行主体：兵庫県
· 発行日：令和7年7月16日
· 投資額：4,000万円
· 資金使途：再生可能エネルギー、環境インフラ整備、脱炭素促進等、兵庫県による環境関連事業
今後の取り組み
当事業所では、今後も持続可能な地域社会の実現に向けて、環境負荷低減およびSDGsへの貢献を視野に入れた事業展開を図ってまいります。今回の投資を契機として、町民の皆様に安心・安全な生活環境を提供するとともに、地域全体の環境価値の向上に寄与してまいります。
令和7年7月16日 兵庫県太子町上下水道事業所

